

唐修斌：智能建筑行业的优秀人才

作为上海文字集团有限公司的执行董事和副总经理，唐修斌不仅在企业的发展历程中发挥了重要的作用，作为智能建筑行业的专家，他还在智能建筑领域不断进行探索和尝试。自2003年加入文字公司以来，唐修斌带领着团队下辖多个项目部，凭借着其稳定、资深的技术和管理能力及丰富的施工管理组织经验，使上海文字集团成为了拥有智能化施工能力，能够独立承担工业与民用大中型建设项目的桩基础、土建施工、水电安装、防水工程、室内装饰等多项任务的综合性一级施工企业。

当今社会，随着科技的快速发展，智能化建筑已成为未来发展的主流趋势。在唐修斌的带领下，上海



文字集团参与了许多大型的建设项目，包括上海陆家嘴金控大厦项目、上海市嘉定区安亭新镇九年一贯制学校新建工程等，并成功在项目中应用多样化的智能技术，如智能控制环保空调系统、楼宇智慧系统、智能安保管理系统等等。

唐修斌在施工管理方面具有丰富的经验。他认为每一个项目的具体情况和要求都不相同，因此他会根据实际情况采用不同的施工方法和技术，以确保项目的顺利进行和高质量完成。他也非常注重施工现场的安全和质量控制，对每一个细节都精益求精，以确保施工过程中的安全和质量得到充分保障。通过在系统中引入人工智能和云计算等前沿技术，能够实现对建筑物内部环境的智能化控制和管理。在他的领导下，上海文字集团开发出了应用智能控制技术的环保空调系统，该系统通过智能化调节空调温度和湿度，有效降低了能源消耗和环境污染。此外，他还引入了楼宇智慧系统和智能安保管理系统等多项智能化技术，为企业的工程项目

提供了更为高效的管理方式和更加安全的施工环境。

由于唐修斌的卓越领导和管理才能，上海文字集团多次获得了行业内的奖项和荣誉。例如，在唐修斌的领导下，上海文字集团获得了2018年度上海市优质安装工程安杯奖、2018年度上海市建设工程“白玉兰”奖、2018-2019年度中国建设工程鲁班奖等荣誉。

在唐修斌的带领下，上海文字集团已成为了一家拥有智能化施工能力的一流企业。他的专业知识和行业经验为企业引领了智能化建筑发展的风向标，带动了企业的技术创新和市场扩张。同时，他也在行业内推广智能化技术，促进了智能建筑领域的发展和进步。（李晴）

经济与生活

特约策划：朱祺

热线电话：13564661393



史利鹏：助力人力资源数字化转型，推动就业市场有序发展

随着数字技术的发展，企业的数字化转型已经成为当前各个行业变革的必然发展趋势之一，人力资源行业也不例外。史利鹏是山东杰出人力集团总经理，在史利鹏的带领下，山东杰出人力一直作为优质企业走在行业前端。凭借突出的行业贡献，山东杰出人力先后获得了“全国人力资源诚信服务示范机构”“山东省助力重大战略发展人力资源服务机构”“山东省知名品牌企业”，日照市“经济发展突出贡献奖”等重大奖项近三十项，且被国家级服务业标准化试点项目列为示范企业。

作为行业发展的领导性人物，史利鹏十分重视技术团队的搭建与扩充。在组建了专业的团队之后，史利鹏亲自带领团队，把控研发过程中的各个环节，并成功开发了功能完善，符合当下人力资源数字化转型需求的人力资源数字化平台：“日得易”与“智慧日照就业平台”，这两个平台一经推出便受到了社会各界人士的关注，并以很快的速度在行业内普及，获得了很好的反馈与声誉。截至目前，“日得易”累计为4100多家企业匹配了近20万人次人力资源服务，“智慧日照就业平台”已实现人才入库突破55000余人。在此基础上，史利鹏着眼于未来的发展，开发了云模式的外包服务，也就是新型的人力资源数字外包平台“杰出云”。“杰出云”不仅带领着外包行业步入了互联网时代，更是为行业的转型提供了一套灵活的模式和动力源泉。

另外，史利鹏在由日照市人力资源社会保障局与东港区政府共建的日照人力资源服务产业园兼任执行总经理，对园区的发展进行宏观指导与建设指引，推动了人力资源产业化发展。史利鹏将杰出集团与整个人力资源行业的发展引向了一条前景正在不断拓宽的路。在史利鹏这样的专业人才的带领下，山东杰出人力集团的发展被赋予了无限可能。（柯凡）

徐卫：推进电网降能损耗，助力行业发展

如今，能源消耗已经成为全球性的问题，作为现代生产中不可或缺的能源，电力资源与经济、社会发展密切相关。因此，电力资源的合理分配与降损节能至关重要。作为公司副总经理，徐卫领导郑州大方软件公司，在建设绿色、高效、智能现代化电网目标驱动下，日益重视损耗管理，通过实施电网改造，持续改进能效管理等手段，逐步推进运营过程中的节能降耗。

在徐卫的带领下，大方软件成为河南省科技厅认定的高新技术企业，获得省部级科技成果3项，专利

2项，获得省级科学技术进步奖1项，真正成为了行业先进企业之一。此外，目前，大方软件在电网降损节能软件领域市场占有率居于前列，在上海、北京、重庆、浙江、辽宁、甘肃、云南等二十多个省市均取得突出表现。

降低电网损耗是行业内一直以来面临的难题。徐卫采用综合策略，从电网的规划、设计、运行和维护等各个方面加以完善，并入手开展新的研发工作。面对检测损耗这一解决电网损耗的开始，徐卫主导研发了理论线损在线计算分析软件

(Real Time Theoretic Line loss Analysis System)。该软件能够根据实时数据进行电网线损理论计算，减少人为错误，提高效率，实现电网线损理论计算实时监测，提高及时性和准确度，真正实现理论计算全过程计算信息化管理。近几年来，徐卫不断地对该软件进行了算法优化改造，使其能够更好地解决现实中出现的新问题。

“实用价值高”是徐卫在研发中一直秉持的理念，解决现实问题，适应实际需求是他工作以来的目标与追求。目前，徐卫主导研发的多个产



品获得了专利认定，在多个省市开展推广应用，并取得了良好效果，为电力行业提供了强大的技术支撑。

（刘克强）

网签合同撤销公示

我司于2021年2月23日与购房人陈豪（身份证号32068219820316643X）签订如城街道珑悦花园11幢1102室商品房买卖合同并提交网上备案。该购房人于2023年5月17日以不能满足实际住房需求为由向我公司提出解除合同申请，经我司与购房人协商一致，同意解除合同。

现对社会进行公示，公示期满后公开对外销售，公示期为2023年5月18日至2023年5月24日（公示时间为7日）

监督电话：如皋市金菲亚房地产开发有限公司 0513-87338899，如皋市住房和城乡建设局：87199549。

特此公告！
如皋市金菲亚房地产开发有限公司
2023年5月18日

免费上门到店请预约 诚意收购旧物

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店，长年高价收购红木家具、榫木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、中外名酒等收藏品，诚信经营，欢迎咨询！

门店1：中福古玩城浙江中路188号正门口
门店2：宁波路541号（百利古玩）
咨询热线：13636488685 张老师（微信同号）
真诚为您服务鉴定！上海市黄浦区台居阁工艺品店



品牌营销知名专家王婷：革新奢侈品品牌数字营销新模式

奢侈品品牌数字营销专家——王婷，曾任职著名杂志《世界时装之苑ELLE》的品牌与市场经理，瑞士百年奢侈品牌BALLY中国区品牌与市场营销总监，意大利奢侈品牌VERSACE亚太区品牌与市场营销部副总裁，现任德国著名奢侈品牌HUGO BOSS中国区品牌与市场营销高级总监。

1998年毕业于名校同济大学，随后王婷的市场营销职业生涯便伴随着千禧时代以及移动互联网的兴起展开。王婷紧跟数字化潮流，在奢侈品品牌营销领域展开数字化革新，全面建立起品牌中国区的数字化营销体系，包括但不限于打造全

渠道数字化营销电商矩阵；制定数字和社交口碑营销策略；发展和管理品牌自有社交平台（微博、微信、小红书、抖音等）。在营销渠道拓展中，王婷领导团队上线品牌数字旗舰商城，并完成与数字商城相关的创意内容、营销活动、直播等销售促进活动，领导团队建立数字CRM系统，提高品牌与客户粘性并为中国消费者提供沉浸式品牌线上体验。

通过品牌数字化改革，王婷带领BALLY于2019年获得天猫官方与国际权威时尚媒体VWDV联合颁发的奖项——Best New User Acquisition，并使得品牌在奢侈品权威第三方认证美国Garner L2年度调查Digital IQ Index Luxury China排名中不断上升，在总共89个奢侈品/轻奢品牌当中（包括服装、配饰、珠宝、腕表），从2017年的排名58，上升为2018年的排名15。

在VERSACE任职期间，时值

疫情后品牌全球业务开展焕新战略，王婷作为亚太区品牌营销团队负责人，带领团队制定和执行了品牌亚太区特别是中国市场的品牌焕新策略，包括焕新的品牌形象、活动、传播策略，尤其是基于疫情发展考虑的全渠道数字化战略：电子商务、数字化社群建设和传播和数字化CRM。通过对VERSACE 2021年全新IT手袋La Medusa美杜莎的360度整合营销活动设计，王婷带领品牌系列产品获得超过590条媒体报道曝光以及超过400万线上互动，媒体价值超1.3亿，官方社交平台新增粉丝超过4万人，同比增长300%。

王婷对奢侈品品牌的数字化营销体系改革是在当前时代对传统营销模式的颠覆与创新，通过对数字销售渠道的拓展以及营销传播方式的焕新，王婷带动奢侈品品牌及行业数字营销模式革新，在中国市场不断开辟新天地。（王琪）

“安全，是离家最近的路”

金高公交二分公司一车队积极响应开展交通安全宣传活动

近日，金高公交公司以“安全，是离家最近的路”为主题，在全公司范围内开展交通安全宣传活动。

金高公交二分公司一车队积极响应公司号召，组织车队管理员及安全宣传志愿者前往车队所属各个枢纽站点张贴交通安全提示宣传海报，并将安全

提示小卡片分发到每位驾驶员手上。志愿者们还在枢纽站现场与司机师傅们交流谈心，提醒司机师傅们务必严格遵守交通安全法律法规、礼让斑马线、文明行车，一定要坚决杜绝各类交通违法行为和安全问题的发生。